

HL好萊塢音樂人為華語影片配樂跨刀

「神奇」上海電影節首映

BL本報訊

BT 2013年上海電影節即將於6月15日開幕，今年一部帶有科幻色彩的3D影片「神奇」（Amazing）吸引了眾人眼球。而擔任這部電影作曲主創和音樂監制的正是曾獲格萊美提名，並屢獲殊榮好萊塢頂級音樂制作人弗蘭克·菲茨帕特裏克（FRANK FITZPATRICK），片中融合東西方流行音樂而創作的原聲大碟也必將在中國風靡一時。



影片「神奇」以籃球運動為背景，表現了幾個都市白領籃球愛好者面對種種誘惑時如何在籃球運動中悟到人生的真理。影片中由黃曉明飾演的主人公是一個遊戲測試員，在測試一款全新的“虛擬實境”籃球遊戲時，發現這個虛擬世界並非那麼簡單，從而開始了一段驚心動魄的籃球之旅，而這也是一場對友情、對愛情的終極考驗。而三大NBA巨星，則在片中對主人公找回自我起到了關鍵作用。片方透露黃曉明、陳建州、馮德倫與NBA球星也在片中有激烈的球場對決，三對三的街球大戰讓人萬分期待。



該片由美籍華裔導演胡雪樺擔綱導演，匯聚了黃曉明、金雅中、陳建州、馮德倫、黃奕、郭采潔等演員，以及NBA三大悍將霍華德、安東尼、皮蓬傾力加盟，籌備近5年，歷時3年制作，耗資億元人民幣打造的年度巨作。該片也是至今為止第一部NBA官方授權的籃球題材華語電影。除了這幾位NBA巨星的熱血加盟，NBA官方還允許制片方使用NBA歷年來的賽事實況畫面，並計劃在今年NBA總決賽期間，插播《神奇》預告片，為影片北美上映宣傳造勢。

同時，NBA的中國明星球員易建聯、王治郅也應邀加盟影片，和NBA三巨頭一起上演巔峰對決。為了呈現無與倫比的籃球動作奇觀，影片還特別安排了好萊塢班底的特效制作團隊加盟該片，為影片提供動態捕捉技術等世界一流的特效制作。

該片的創作靈感來源於目前中國年輕人對於NBA和視頻遊戲的狂熱，胡雪樺在片中巧妙的將這兩者結合起來，並邀請自己的好友菲茨帕特擔任影片的配樂主創和監制，「我需要讓這部影片無論是從視覺上還是聽覺上都能給年輕人最神奇的震撼力，而且從一開始我讀到腳本就知道弗蘭克（菲茨帕特）可幫助我制作出一個驚人的電影配樂。事實證明，我並沒有說錯」胡雪樺對弗蘭克的作品贊口不絕。

事實上，弗蘭克·菲茨帕特裏克在這部影片中做到的遠遠超過了配樂的範圍，或者說將配樂提升到了另外一個層次。



在影片中，他用配樂彌補了美中文化、語言和其他各方面的障礙，他為導演提供了一個模板，讓中國觀眾欣賞到以前只有在好萊塢電影中才能體會到的音效。他與中國國家交響樂團合作，邀請首席女高音歌唱家黃鶯以高亢的音色演繹現代電子搖滾音樂的風格，使電影情節的張力獲得了爆炸式效果。NBA在中國市場所擁有的巨大人氣吸引了「嘻哈王國」擁有傳奇地位的KRS以及來自世界各地的各種風格的藝術家。特別是菲茨帕特裏克所創作的舞曲「Rise on up」以及由黃鶯在2012上海電影節上演唱的「神奇」主題曲「The Kiss」

弗蘭克·菲茨帕特裏克是好萊塢著名的音樂人，曾經為包括維多利亞的秘密在內的許多廣告和影片寫下了暢銷的主題曲。從格萊美「靈魂音樂」提名，到迪斯尼破紀錄的高中音樂之旅，他已經在好萊塢音樂界享有盛譽超過25年。他所創辦的非營利性機構「大地之音」

，正是希望通過不懈的努力，讓音樂和電影來精華人類的心靈。現在他向中國的年輕人傳遞出自己的信息，並希望引起他們共鳴。在弗蘭克看來配樂應該和電影情節完美的融合在一起，而不僅僅是電影的一個附屬品。



弗蘭克·菲茨帕特裏克

多張白金暢銷唱片制作人，格萊美獎提名的詞曲作者，社會

企業家和屢獲殊榮的電影制片人。他創造了超過24首的電影配樂，

並多次音樂活動，其專輯銷售量超過600萬張。

其主要作品包括*Friday, Jump In!*, *The Larry Sanders Show*, *Queen of the Damned* 以及 驚聲尖笑系列等。菲茨帕特裏克還曾與傳統音樂的先驅領袖邁爾斯·戴維斯，赫比漢考克，K'NAAN和Ziggy Marley等大師級的人物合作。並創辦非營利性組織「大地之音」（EarthTones） 菲茨帕特裏克不僅在音樂領域成就非凡，其才華更體現於方案策劃方面，他在各個領域所展現出來的遠見卓識，必將為這個世界帶來更積極地推動。

Contact: pr@earthtones.org